
 

 

Ata da 12ª reunião ordinária do 4º período de 2013. 

 

Às 19 horas do dia 23 de dezembro de 2013, com a presença confirmada de 

todos os vereadores, o presidente, Arnaldo Mendes iniciou a reunião 

convidando os presentes para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º 

secretario, vereador Gilbas Mariano a leitura da ata da reunião anterior. A 

ata foi aprovada por unanimidade. Leitura do oficio de nº267/2013 enviado 

pelo Gabinete do Prefeito Municipal referente ao Projeto de Lei nº07/2013, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de São Gonçalo do Pará 

para o quadriênio 2014/2017 e da outras providencias. Trata-se de vetos do 

Art. 7º e do Art. 8º do referido projeto de lei em referencia, com redação 

que lhe foram dadas pela Emendas 05 e 06. O presidente Arnaldo indicou 

os vereadores Waldech, Gilbas Mariano e Manoel para formarem a 

Comissão especial para analise dos vetos e apresentação do parecer na 

próxima reunião. Leitura do Requerimento de autoria do vereador 

Vanderlei. Requerimento de nº28//2013 que ver requerer encaminhamento 

de oficio ao Senador José Perrella de Oliveira Costa para que interceda 

junto ao DER, para que se realize o recapeamento e reparos na MG 252, 

localizado dentro da cidade. Foi aprovado por unanimidade. O vereador 

Marcelo solicitou assinar o oficio a ser encaminhado. Leitura das 

Indicações. Indicação de nº80/2013 de autoria do vereador Arnaldo Mendes 

a ser encaminhada ao Chefe do Executivo Municipal sugerindo colocação 

de quebra molas na Rua Santo Antonio em frente à Igreja Apostólica. Foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de nº81/2013 de autoria do vereador 

Waldech a ser encaminhada ao Chefe do Executivo Municipal sugerindo 

para que sejam tomadas providencias junto à secretaria responsável para 

mudar o ponto do ônibus escolar da Rua São Paulo em frente ao nº899, 

passando pra frente da chácara União. Foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de nº82/2013 a ser encaminhada ao Chefe do Executivo 

Municipal para a seguinte providencia: limpeza da Rua Cruzeiro do Sul 

após o SENAI. Autoria do vereador Gilbas Mariano. O vereador Gilbas 

disse que era um pedido do Flávio funcionário da Câmara. Foi aprovado 

por unanimidade. Considerações finais. O vereador Vanderlei 

cumprimentou os presentes e parabenizou o prefeito pela realização da 

festa para as crianças. Agradeceu a Doutora Janice pelos trabalhos e 

agradeceu pelos recebimentos dos presentes. A vereadora Walquiria 

cumprimentou os presentes e disse que esteve presente no lançamento do 

livro do Sertão ao Ser Romântico do Sr. Clécio Nogueira Lima. Solicitou 

encaminhamento de oficio ao Srº Clécio parabenizando-o pelo lançamento 

do livro.  Desejou um feliz natal a todos e um 2014 cheio de realizações. O 

vereador Waldech cumprimentou os presentes e logo em seguida agradeceu 



a Drª. Janice, a Adriana e a Walquiria pelo presente e desejou para todos 

feliz natal. Disse que já foi solicitada colocação de quebra molas na 

Avenida Pio XII devido aos acidentes que ali acontecem. Falou também 

que a Lei do som em uso alto que foi votada na Câmara precisa ser 

cumprida. Os moradores estão reclamando. Disse que não foi sancionado 

nem vetado pelo Executivo o projeto de lei das diárias. A Lei Orgânica diz 

que tem que sancionar em 15 dias. Solicita envio das Leis sancionadas. 

Desejou feliz natal a todos os funcionários da Câmara. O vereador Valdeci 

cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento de oficio para o 

Executivo Municipal solicitando reparos na rua próxima à lagoa, onde a 

chuva causou novamente estragos no calçamento. Agradeceu a Adriana, a 

Vereadora Walquiria e a Drª. Janice pelo presente. Desejou a todos um 

feliz natal. O vereador Marcelo cumprimentou os presentes e agradeceu a 

Drª. Janice, Walquiria e Adriana pelo presente. Solicitou encaminhamento 

de oficio para a CEMIG solicitando troca de transformador na Rua Santos 

Dumont, no Bairro São Francisco. Solicitou assinatura de todos os 

vereadores. O vereador Hélio cumprimentou os presentes e agradeceu pelos 

presentes e desejou a todos um feliz natal. O vereador Manoel 

cumprimentou os presentes e agradeceu pelos presentes recebidos e desejou 

um feliz natal. O vereador Gilbas Mariano cumprimentou a todos e 

agradeceu pelos presentes recebidos e desejou a todos um feliz natal. O 

presidente Arnaldo cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento 

de oficio ao DER para colocação de placas de sinalização na MG 252 e 

AMG 320 e MG 430 em sua extensão informando que tem ciclistas em 

treinamento. Informou que os aprovados no concurso já estão no site da 

Câmara. Perguntou para a vereadora Walquiria sobre as academias. 

Solicitou assinar o oficio ao Sr. Clécio. Agradeceu pelos presentes 

recebidos. Desejou a todos um feliz natal. Encerrou a reunião convidando 

os presentes para uma oração. Eu, 1º secretário, vereador Gilbas Mariano, 

lavrei a presente ata que depois de lida e discutida deverá ser assinada.                   


